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МЕНЕДЖМЕНТУ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ У 

КОНТЕКСТІ ТРАНСДИСЦИПЛІНАРНОСТІ 

Розглянуто загальні засади менеджменту наукових досліджень. 
Окреслено можливі шляхи підвищення їх якості з використанням 
трансдисциплінарного підходу в управлінні дослідницьким процесом. 
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General Principles of Improving of the Quality of Research and Development 
Management in the Context of Transdisciplinarity. The general principles of scientific 
research management are considered. Possible ways to improve their quality using a 
transdisciplinary approach to managing the research process are outlined. 
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Вступ. За сучасних умов глобалізаційних та цивілізаційних викликів, що 

постали перед наукою та освітою, стрімко зростає потреба у підвищенні 

ефективності організації наукових досліджень та їх якісного менеджменту. Особливо 
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актуальним це питання стає для України, яка в надскладних умовах війни здійснює 

поступ до світового й європейського освітньо-наукового простору. Водночас, війна 

сповільнює розвиток науки, але не зупиняє його повністю, та майже провокує нові 

дослідницькі пошуки. Трансформаційні процеси тривають. Відкрита наука вимагає 

якісних, конкурентоспроможних результатів наукових досліджень, які вочевидь 

залежать від якості управлінського процесу ними. 

Мета, методи і підходи. Метою є дослідити загальні засади менеджменту 

наукових досліджень на засадах трансдисциплінарності та окреслити можливі шляхи 

підвищення їх якості. 

Основні результати. Під якістю менеджменту розуміють певні особливості, 

завдяки яким відрізняється менеджмент у різних компаніях. Оцінка якості 

менеджменту – це виділення кожної такої особливості, вимірювання рівня її прояву 

й співвідношення з іншими особливостями для отримання певного результату… 

Новочасний менеджмент будь-якої організації поділяє цілі на дві основні групи: 

оперативні, що виконуються у короткий проміжок часу, і стратегічні, розрахований 

на тривалу перспективу  2 . 

Менеджмент наукових досліджень є складною, специфічною системою. Він 

охоплює адміністрування, підтримку порядку в організаційних процесах виконання 

фундаментальних і прикладних досліджень з різних галузей наук. 

Нині українська наука, знаходячись в умовах війни, перебуває на етапі 

модернізації та реформування, що утруднює виконання наукових досліджень та їх 

менеджмент. Цей процес відбувається паралельно зі змінами у суспільстві, яке 

переживає перехід на новий інформаційний рівень. 

Важливим чинником ефективності наукової діяльності є можливість широкого 

оприлюднення, розповсюдження результатів наукових досліджень і впровадження їх 

у практику, а також співпраця науковців і налагодження професійних контактів. 

Організація й управління такими процесами є метою інформаційного менеджменту 

наукової діяльності  1 . Для забезпечення високого рівня менеджменту в сучасних 

умовах необхідно невпинно підвищувати цифрову компетентність науково-

педагогічних працівників, учених, освітніх і наукових менеджерів. 

У контексті цього вагомого значення набуває трансдисциплінарність, яка є 

«ефективною дослідницькою методологією». Адже «формування 

трансдисциплінарної компетентності дослідника стає актуальним питанням 

сьогоденного науково-освітнього простору, який на «зламі епох» перебуває в циклі 

постмодерного стану»  3 . Оскільки це дає змогу забезпечити сформовану 

компетентність науковців та менеджерів у сфері науки для вирішення складних 

проблем, що виходять за межі дисциплінарних знань, формуючи новий світогляд та 

нову практику життя. Водночас менеджмент у сучасній науці потребує 
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дебюрократизації, цифровізації управління ключовими процесами через 

автоматизацію та оптимізацію процесів у наукових установах, що сприятиме 

забезпеченню централізованого збору та аналізу даних про діяльність наукових 

установ і окремих вчених. Цифрова трансформація науки покликана сприяти 

підвищенню якості наукових досліджень, їх ефективності та 

конкурентоспроможності та європейському та світовому ринку, формуванню 

позитивного міжнародного іміджу української науки. 

Висновки. Отже, для підвищення рівня ефективності менеджменту наукових 

досліджень є потреба у використанні трансдисциплінарного підходу до підготовки та 

добору наукових й управлінських кадрів. Постановка керівником правильних 

оперативних і стратегічних цілей та їх досягнення дає змогу установі ефективно 

розвиватися, модернізуватися й залишатися конкурентоспроможною в мінливих 

умовах сучасності. У результаті дослідження встановлено, що сучасний менеджмент 

освіти й науки потребує трансдисциплінарного підходу, цифровізації та модернізації 

через упровадження найкращих управлінських практик. Є необхідність у зміні 

принципів підготовки та добору працівників і менеджерів освіти й науки на 

всіх рівнях. 
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